



ERRATA AO EDITAL N° 004/2024-SEMAS FUNDO DO IDOSO

A Comissão de Seleção do Edital de Chamamento Público para seleção de Organização de Sociedade Civil, para selecionar Organizações da Sociedade Civil, objetivando a celebração de Termos de Fomento para a seleção de propostas que estejam em consonância com as políticas públicas para Pessoa Idosa do Município de Aracruz para a consecução de finalidade de interesse público e recíproco que envolve a transferência de recursos do Fundo Municipal para Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa à organizações da sociedade civil (OSC), conforme especificado no Anexo I, do EDITAL n° 004/2024/semas – Fundo do Idoso, processo administrativo n° 12975/2024 , publicado no Site da Prefeitura no dia 21/05/2024 – DECIDE:

Alterar a exigência do item 1, da seguinte forma:

1 – PROPÓSITO DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO

ONDE ESTÁ ESCRITO:

LOTE 2 – Promoção, Proteção e Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa, especificamente para atender **Aldeia Caieiras Velha** e Santa Cruz e adjacências (Rio Preto, Itaparica e Mar Azul, entre outras do município, valor total de R\$ 700.000,00 (setecentos mil reais);

LEIA-SE:

LOTE 2 – Promoção, Proteção e Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa, especificamente para atender **Aldeias Indígenas** e Santa Cruz e adjacências (Rio Preto, Itaparica e Mar Azul, entre outras do município, valor total de R\$ 700.000,00 (setecentos mil reais);

Ficam inalteradas os demais itens e condições, permanecendo mantida a data de abertura da sessão, para o dia 21/06/2024.

Aracruz, 27 de maio de 2024.


Silviana Souza Dias

Presidente da Comissão de Seleção


Ângela Soares Silva
Membro da Comissão


Roseane Rodrigues Helmer dos Santos
Membro da Comissão

Gessyara Schimith Cunha
Membro da Comissão


Princila da Cunha
Membro da Comissão